



ŽK Split u posjetu tvrtki Salona-Var d. o. o.

03.11.2015

Predstavnici Odsjeka za industriju Županijske komore Split posjetili su 3. studenoga tvrtku Salona-Var d. o. o. iz Solina, a primio ih je, te kroz pogon proveo, vlasnik Mladen Stupalo sa suradnicima.

Razgovaralo se o problemima koji prate gospodarstvenike, s naglaskom na problematici stručnoga kadra, potporama i programima razvoja poduzetništva na lokalnoj i državnoj razini te o nizu usluga koje su na raspolaganju članicama HGK kako bi im se olakšalo poslovanje.

Salona-Var d. o. o. privatna je obiteljska tvrtka koja je započela s radom 1994. godine, a danas se prostire na ukupno 1260 četvornih metara proizvodnog prostora i zapošljava 18 djelatnika. Djelatnosti tvrtke dijele se u tri glavne kategorije: proizvodnja najsloženijih metalnih konstrukcija i dijelova (pužnice i pužni transporteri, osovine, rotori, lopatice turbina, dijelovi drobilica i slično), održavanje i reparatura industrijskih pogona te prodaja i servis specijalnih uređaja i opreme za industriju (Migatronic aparati i oprema za zavarivanje te potrošni materijali za zavarivanje raznih proizvođača).



Pogoni tvrtke suvremeno su tehnološki opremljeni za proizvodnju najsloženijih metalnih konstrukcija i izvođenje vrlo zahtjevnih reparaturnih radova.

Tvrtka posjeduje certifikate ISO 9001:2008 i Potvrdu o odobrenju proizvođača Hrvatskog registra brodova. Njeni proizvodi zadovoljavaju sve EU standarde. Tijekom više od dvadeset godina postojanja stekli su znatne reference izvođeci više od 200 uspješnih velikih radova za domaće i strane naručitelje, a njihovi glavni kupci su industrijski pogoni u regiji, poput tvornice cementa, željezare, rudnika, elektrana, komunalnih tvrtki te riječnih i morskih luka.

Zahvaljujući iznimnoj kvaliteti i konkurentnosti svojih proizvoda i usluga, tvrtka je uspješno poslovanje održala i u vrijeme krize, stoga u posljednje tri godine bilježi prosječni rast poslovnih prihoda od više od 11% , a izvoza više od 100 % godišnje.



Tvrtka Salona-Var d. o. o. dobitnik je priznanja na međunarodnom sajmu ZEPS 2014 u Zenici, BiH, za proizvod pužni transporter te Kolektivne nagrade Grada Solina 2014.